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1. 'Eoww t.u. X e ouvdptnon xatavourc F xat o.n.n f(x) = c-e ¥l z eR, ue ¢ > 0.
Na npocdiopiotel 1 otadepd ¢, va Beedel 1 ouvdptnon xatavouric F, 1 uéon
E[X] xou 7 Swwomopd V(X).

2. 'Eotw 6 n tp X ~ N(u,0?). Av yvopiloupe 6Tt P[X > 30] = 0,0668 xou
P[X <26] =0,6915 va Beeite v mavétnra P20 < X < 25].

3. 10 owpatida exteundpeva dradoyixd telvouy va xataAdPBouv ue fon mdavotnta pla
and 5 evepyelaxés otdluec. H evepyelonr) otddun 1 unopel v mepiddfBer 3 pévo
owyatidior ta Ao anodecuebovToL.

(@) Av Y o aptiuog cwpatdiwy Tou Telvouv va xataAdfBouy g otddun 1, va
yedeTe TNV xatavour| g T.u. Y.
(B) Av X o apriude owpatdiwy tou cuvavtodue oty otddun 1 uetd v exnouny
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xo TV 0€xa ocwpaTdiwy va Beeite Ty xatavour g T.u. X.

4. Yoyotida exneunopeva dadoyixd xatahaudvouy ye fon mboavétnta plo and 3 evep-
vetaxée otdduecc. H evepyetanr| otddun 1 ywpd éva uévo cwpatidto. Av X etvor o
aprlU6S TWY EXTOUTIWY UEYPL Vo TANewdel 1 otddun 1,

(o) Na ypdete v xatavops| e T.u. X,
(B") Na unohoyioete tnv mbavotnta dote o X va elvon tepittde xan
(Y) No unohoyioete v E[X].

5. BEotw 6t . X ~ N(u,0%). AvY = e¥, va Bpedel n péon twh E[Y] xa 7
Stomopd V (V).



